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DV/485-2/2026. ikt.sz.

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatalában 2026. február 4-én megtartott 
Szociális és Egészségügyi Bizottság rendkívüli nyílt ülésén, a Városháza 17-es sz. 
helyiségében.

Jelen vannak:
Nyúzó Marietta 
Erdős Andrea 
Gusztafik Gábor 
Papp-Bajkó Ágnes

bizottság elnöke 
bizottság tagja 
bizottság tagja 
bizottság tagja

Távolmaradt:
Laskai Tibor bizottság tagja

Tanácskozási joggal részt vesz:
Valánszki Róbert 
Szarka Andrea 
Szitás Ilona

polgármester
aljegyző
igazgatási irodavezető

Jegyzőkönyvvezető:
Hugyák Katalin adminisztrátor

Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnök, képviselő -  köszönti a bizottság 
jelenlévő tagjait.
Elmondja, hogy az ülésről távolmaradt Laskai Tibor bizottsági tag, aki távolmaradását 
előzetesen jelezte.
A bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a bizottság jelenlévő tagjainak 
száma: 4 fő.

A bizottság elnöke ismerteti az ülés napirendi pontjait:

1. Javaslattétel a Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény működési 
engedély módosítására.
Előadó: Szarka Andrea aljegyző

2. Bejelentések.

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további önálló napirendi pont 
megtárgyalására j avaslata?
Megállapítja, hogy önálló napirendi pont megtárgyalására javaslat nem hangzott el.
Szavazásra kéri a bizottság tagjait, hogy egyetértenek-e az ismertetett napirendi pontok 
megtárgyalásával?
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:
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Határozat:
13/2026.(11.4.) Dv. Kt. Szeü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága 
a 2026. február 4-én tartandó rendkívüli nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Javaslattétel a Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény működési 
engedély módosítására.
Előadó: Szarka Andrea alj egyző

2. Bejelentések.

1. Napirendi pont

Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  rátér az első 
napirendi pontra, amely javaslattétel a Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti 
Intézmény működési engedély módosítására.
Átadja a szót Szarka Andrea aljegyző részére.
Szarka Andrea aljegyző -  elmondja, hogy a Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti 
Intézmény Igazgatója kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy a Szolgáltatói 
nyilvántartásba bejegyzett Támogató szolgálat feladategység mutatóját a jelenlegi 
finanszírozott 6000 FE-ről 6500 FE-re történő módosítását engedélyezni szíveskedjenek, mivel 
a 2025 évben jelentős túlteljesítés történt (6994 FE) az engedélyezett feladategységen, továbbá 
az állami támogatás is 2.405.000,-Ft-tal növekedni tudna.

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági 
nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X.24.) Korm. rendelet 6. § (1) bekezdése 
értelmében a szolgáltatói nyilvántartás engedélyesenként tartalmazza az Szt.-ben, a Gyvt.-ben 
és az 1. mellékletben meghatározott adatokat, továbbá a 23. § (1) bekezdése alapján a fenntartó 
köteles az általánosan illetékes működést engedélyező szervnek a változást követő tizenöt 
napon belül bejelenteni, ha
a) - nappali szociális ellátás, bentlakásos szociális intézményi ellátás, támogatott lakhatás, 
fejlesztő foglalkoztatás, gyennekek napközbeni ellátása, gyermekek esélynövelő szolgáltatása, 
gyermekek átmeneti otthona, családok átmeneti otthona, gyermekotthon és utógondozó otthon 
esetén - a szolgáltatásba korábban erre a célra nem szolgáló épületet (épületrészt) vont be, vagy 
a szolgáltatásból korábban erre a célra szolgáló épületet (épületrészt) vont ki, ide nem értve a 
Gyvt. 44/B. § (3) bekezdés d) pontja szerinti épületet (épületrészt),
b) a bejegyzés alapjául szolgáló, az a) pontban nem említett lényeges körülményben változás 
következett be, így különösen, ha a személyi vagy tárgyi feltételek lényegesen megváltoznak, 
a szolgáltató, engedélyes vezetőjének személye megváltozik, vagy a szakmai program, illetve 
az ellátási szerződés lényeges eleme megváltozik,
és a változások adatmódosítást nem tesznek szükségessé.

Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő megkérdezi van-e 
további hozzászólás?
Szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki egyetért a Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény működési engedély 
módosításával, kéri, az kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:
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Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé a szociális, gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és 
ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X.24.) Korm. rendelet alapján a Margaréta Egységes 
Szociális és Gyermekjóléti Intézmény működési engedélyében szereplő, támogató 
szolgáltatás feladatmutatójának 6500 feladategységre történő módosítását.

Felelős: Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke
Határidő: 2026. február 12.

Határozat:
14/2026.(11.4.) Dv. Kt. Szeü. Biz. hat.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek bejelentése?
Megállapítja, hogy bejelentés a résztvevők részéről nem hangzik el.

A bizottság elnöke megköszöni a megjelenést, az ülés 825 órakor bezárja.

- Kelt, mint az első oldalon -

A jegyzőkönyv hiteléül:

dfyjyo V .u yy j4 ''''\_ , 
Nyúzó Marietta 
bizottság elnöke

Erdős Andrea 
bizottság tagja

Hugyák Katalin 
j egyzőkönyvvezető
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Dévaványa Város Önkormányzata
5510 Dévaványa, Árpád utca 1.

Meghívó
Értesítem, hogy Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

Szociális és Egészségügyi Bizottsága

2026.február 4-én (szerda) 815 órakor
tartja rendkívüli nyílt ülését, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Dévaványa, Árpád utca 1. sz. VÁROSHÁZA, (tetőtéri tanácskozóterem) 

Az ülés napirendi pontjai:

1. Javaslattétel a Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény működési 
engedély módosítására.
Előadó: Szarka Andrea aljegyző

2. Bejelentések.

Kérem, hogy a napirendi pont fontosságára való tekintettel az ülésen megjelenni szíveskedjen. 

Dévaványa, 2026.február 2.

Nyúzó Marietta 
bizottság elnöke

5510 Dévaványa, Árpád utca 1. Tel: 66/483-100 e-mail: onkormanyzat@devavanya. hu



ELŐTERJESZTÉS
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2026. február 12-én tartandó rendkívüli ülésére

Az előterjesztés tárgya: A Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény 
működési engedély módosítása

Melléklet: -

A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester 

Az előterjesztést készítője: Szarka Andrea aljegyző

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*:

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**:

Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,
Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság 
Szociális és Egészségügyi Bizottság

Dévaványa, 2026. február 4.

polgármester
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* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
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A Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Igazgatója kéréssel fordul a 
Tisztelt Képviselő-testület felé, hogy a Szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett Támogató 
szolgálat feladategység mutatóját a jelenlegi finanszírozott 6000 FE-ről 6500 FE-re történő 
módosítását engedélyezni szíveskedjenek, mivel a 2025 évben jelentős túlteljesítés történt 
(6994 FE) az engedélyezett feladategységen, továbbá az állami támogatás is 2.405.000,-Ft-tal 
növekedni tudna.

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok 
hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X.24.) Korm. rendelet 6. § (1) 
bekezdése értelmében a szolgáltatói nyilvántartás engedélyesenként tartalmazza az Szt.-ben, a 
Gyvt.-ben és az 1. mellékletben meghatározott adatokat, továbbá a 23. § (1) bekezdése 
alapján a fenntartó köteles az általánosan illetékes működést engedélyező szervnek a változást 
követő tizenöt napon belül bejelenteni, ha
a) - nappali szociális ellátás, bentlakásos szociális intézményi ellátás, támogatott lakhatás, 
fejlesztő foglalkoztatás, gyermekek napközbeni ellátása, gyermekek esélynövelő 
szolgáltatása, gyermekek átmeneti otthona, családok átmeneti otthona, gyermekotthon és 
utógondozó otthon esetén - a szolgáltatásba korábban erre a célra nem szolgáló épületet 
(épületrészt) vont be, vagy a szolgáltatásból korábban erre a célra szolgáló épületet 
(épületrészt) vont ki, ide nem értve a Gyvt. 44/B. § (3) bekezdés d) pontja szerinti épületet 
(épületrészt),
b) a bejegyzés alapjául szolgáló, az a) pontban nem említett lényeges körülményben változás 
következett be, így különösen, ha a személyi vagy tárgyi feltételek lényegesen megváltoznak, 
a szolgáltató, engedélyes vezetőjének személye megváltozik, vagy a szakmai program, illetve 
az ellátási szerződés lényeges eleme megváltozik,
és a változások adatmódosítást nem tesznek szükségessé.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésem megtárgyalni és dönteni 
szíveskedjen.

Határozati javaslat:
_______/2026. (11.12.) Dv. Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális, gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és 
ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X.24.) Korm. rendelet alapján a Margaréta Egységes 
Szociális és Gyermekjóléti Intézmény működési engedélyében szereplő, támogató 
szolgáltatás feladatmutatóját 6500feladategységre módosítja.

Határidő: szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzés
Felelős: Valánszki Róbert polgármester
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